

“做慈善，我会一直坚持下去”

96岁的黄厚瑜老人连续4年以个人名义参与“慈善一日捐”活动捐款，其为今年该活动的首位个人捐款者

衡阳晚报讯（全媒体记者 易成章）“做慈善，我会一直坚持下去！”在今年的“慈善一日捐”活动中，96岁的黄厚瑜老人以个人名义捐出3000元，其为今年该活动的首位个人捐款者。

9月6日，市慈善总会办公室副主任赵刚向记者证实了上述说法。他表示，今年“慈善一日捐”活动是8月17日正式启动的。8月22日，黄厚瑜老人就给他们打来电话，表示要个人捐款。而且这已经是黄厚瑜连续4年向“慈善一日捐”活动捐款，每年3000元。

“钱不多，仅仅是表达我的心意！”黄厚瑜谦虚地说，她在《衡阳日报》上看到今年“慈善一日捐”倡议书后，就立即行动了。

“做慈善，我要坚持到我死的那一

天！”即便已经年逾九旬，黄厚瑜的精神状态良好，说话吐字流畅，逻辑清晰。

对黄厚瑜来说，做慈善似乎已经成为一种习惯。

37年来，黄厚瑜和丈夫先后捐款20余万元，资助了10多名学生上大学，通过各种方式帮助的孩子达100多名，同时非常热心于公益事业。2013年，黄厚瑜签署了遗体捐献书，成为衡阳市年龄最长的签署遗体捐献书的志愿者。

记者获悉，因为长期坚持投身慈善公益事业，黄厚瑜曾获评“全国社区志愿者先进个人”，荣登“中国好人榜”，荣获“第八届全国道德模范提名奖”。

黄厚瑜说：“我一辈子没干什么大事，但党却给我很高的荣誉。我现在就是尽最后一点余力报党恩……”



市慈善总会工作人员在给黄厚瑜办捐款手续。

为乐善好施的他们点赞！

我市4人(组)候选2022年9月“湖南好人”



衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）9月7日，2022年9月“湖南好人”候选人点赞评议活动正式开始，衡阳本次共有4人(组)成功上榜。其中，周正国候选助人为乐类“湖南好人”；胡慧璇等4位南华大学学子候选见义勇为类“湖南好人”；唐放候选敬业奉献类“湖南好人”；李方红候选孝老爱亲类“湖南好人”。

周正国，“衡阳群众”幸福社区志愿服务队队长。2013年退休后，他主动申请成为社区志愿者，并组建了幸福

社区志愿者服务队。在他的带领下，社区500余名志愿者拧成一股绳，聚成一团火，幸福社区先后获得“全国创建无邪教示范社区”、“湖南省文明社区”、“全省最美志愿服务社区”等荣誉。周正国累积志愿服务时间超过4000小时，先后被评为“湖南省最美文明实践志愿者”、“湖南省2017年幸福活力之星”等。

胡慧璇、苏琼庶、刘益天、蒙亿婷，均为南华大学学生。今年8月16

日，一名男子突然晕倒在南华路中间。蒙亿婷、刘益天、苏琼庶、胡慧璇四人联手救助，并及时拨打了120急救电话，最终顺利将其送上了救护车。

唐放，祁东县白鹤街道百家村卫生室医生。唐放两岁时患上小儿麻痹症，从此左下肢残疾。大学毕业后，他回到家乡成为一名乡村医生，17年来坚持为乡亲们的身体健康保驾护航。

李方红，衡阳县大安乡渡头村老屋组农民。2004年，李方红的丈夫李世

卿被查出小脑萎缩，后来生活逐渐不能自理，抚养孩子、照顾丈夫、赡养老人的重担都压在了李方红身上。17年来，丈夫在她的精心照料下病情稳定。2008年李方红小叔子李世友也因病至残，坐上了轮椅，其妻子不堪重压离家出走。李方红义无反顾地肩负起照顾小叔子和侄儿们的重任，而且一照顾就是10多年。

请热心市民通过“文明湖南”微信公众号积极为衡阳4人(组)候选人点赞评议。本次点赞评议活动截至9月22日。

老式水泥管“升级”为球墨铸铁管

解放大道高新区段老旧供水管网改造工程完成

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 李军）近日，随着最后一处开挖部位恢复原貌，解放大道DN600管道改造工程顺利完成，球墨铸铁管顺利“上岗”，将让解放大道高新区段的自来水水量、水压、水质有明显提升。

近年来，随着居民用水需求不断攀升，解放大道高新区段原有水泥供水管线因使用年限已久，爆管隐患及频率逐年增大，抢修维护工作量逐年增加，影响了沿线用户正常用水需求。为进一步提升城区供水安全保障能力，市水务集团自今年6月启动了对解放大道高新区段老旧供水管网改造工程。该项目施工内容主要包括以球墨管道替代老式水泥管，安装DN600管288根，总计长度

1.728千米，安装DN800流量计1台、DN300以下流量计9台，安装DN600闸阀6台、DN300以下闸阀16台。

该项目沿线跨光辉路、长湖路、双石路等主次干道路口，交通流量大，沿线路段燃气、电力、通讯等地下管线纵横交错，对管网敷设的施工组织要求高，施工难度大，为保障市民出行及用水便利，市水务集团在施工前积极组织开展走访调研，充分掌握沿线单位、小区及重要路段的实际情况，结合“智慧水务”供水数据信息，制定高效施工方案，并在施工过程中，适时优化调整，将影响降到最低，项目三个标段同时作业，两班人员轮流施工，周末无休。历时77个日夜，8月28日，新旧管连通工作全部完成。

车辆爆胎“霸蛮走” 损毁路面要赔偿

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）日前，一辆大货车在高速公路上意外爆胎，驾驶员看着离收费站出口不远，为了节省救援费用，竟强行将车开下高速出口，结果被罚缴纳路损理赔费用9000元。

9月5日17时许，湖南高速集团衡阳分公司公平路产大队值班员接公平养护所报警：辖区G4京港澳高速衡阳段K1731由北往南方向，沥青路面发现一条又深又长的划痕，肇事车已逃逸。接警后当班路管员立即上路巡查。17时25分，路管员到达辖区K1731+00米处发现了划痕起始位置，顺着划痕一路跟踪，显示该车已驶出公平收费站，路管员继续跟踪，终于在收费站出口一修车铺发现了正在更换轮胎的肇事车辆。

路管员要求司机出示行驶证件，并告知其车

辆故障后行驶造成了高速公路沥青路面创伤划痕损失，依据湖南省高速公路管理条例规定，需办理完路损理赔手续后才能离开，否则将作为事故肇事车辆暂扣停车场处理，车上货物可自行联系转运。经过耐心讲解，当事人意识到事情的严重性，当即表示愿意赔偿损失，并最终缴纳了路损理赔费用9000元。

据了解，当事人车辆爆胎后，自认为离收费站出口已不远，为了节省救援费用，心存侥幸，冒着轮胎起火的风险，强行开下高速出口，造成了上述不可挽回的损失。对此，衡阳高速工作人员提醒，高温天气行车，应先对车辆进行检查，提升行驶安全系数。车辆在高速公路行驶过程中如遇爆胎等特殊情况，应立即停至应急车道，打开车辆“双闪”，并于车辆后方150米处设置警示标志，拨打报警电话，避免造成更大损失。

老人散步走失 民警背负送回

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍 伍明）

9月6日，居民罗女士来到市公安局珠晖分局酃湖派出所，将一面绣有“为民排忧尽职尽责，关爱百姓情深似海”字样的大红锦旗赠送给该所新民警涂志宁，感谢民警帮助找回散步走失的年过九旬的家中长辈。

9月1日23时许，酃湖派出所接到罗女士报警求助：家中一高龄老人吃完晚饭后独自一人出门散步，现在还没回来，四处寻找无果，希望民警帮忙找到老人。

新人入职的民警涂志宁了解到，走失老人已96岁高龄，虽然身体还算健朗，但头脑有

些迷糊，经常找不到回家的路。涂志宁一边查阅老人居住地周边的视频监控，一边安排警力在老人活动轨迹附近仔细搜寻。

经过2个小时的搜寻，9月2日1时许，民警终于在一片荒草地里找到了走失老人。老人此时已经精疲力尽，走不动路。涂志宁便背着老人，一步一步沿着小路将他平安送到家。

转身离开时，涂志宁被汗水打湿的衣服后背让老人家属为之动容。“小伙子！你辛苦了！太感谢你了！”老人家属紧紧握着涂志宁的手连声道谢。



广州工务大修段在沪昆线第二阶段集中修攻坚战中，全体员工深入生产一线，段领导靠前指挥，克服了线路作业条件环境差、隧道多等诸多困难，齐心协力，攻坚克难，安全生产有力推进。图为焊机作业现场。

■通讯员 陈志清 摄